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ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

REGIONAL DE SAÚDE ENTORNO SUL - LUZIÂNIA
 
 
 

Ata da centésima quadragésima quinta reunião Ordinária da CIR da Região de Saúde do Entorno Sul, Estado de Goiás, realizada aos doze
dias do mês de julho de 2022, às 09 horas e 15 minutos na sala de reuniões da Regional de Saúde Entorno Sul, situada na Rua 25 de
dezembro, Qd. 03, Lt. 01/14, Centro, Luziânia, via presencial e online. Estavam presentes no local da reunião, Glênio Magrini (Coordenador
Geral da Regional de Saúde Entorno Sul), Samara Gois (Secretária-Executiva CIR), Liliane, Raphael, Lurdes, Fernanda, Divino, Erica, Lilian, os
Secretários de Saúde: Vanderli Ferreira (SMS Cidade Ocidental e Coordenadora da CIR), Suane Martins (Subsecretária da Cidade Ocidental),
Gonçalo Henrique (SMS Luziânia), Rosângela Palácio (SMS Valparaíso). Por videoconferência: Larissa, Junio, Ester, Verônica os Secretários de
Saúde: Ednardo Ribeiro (SMS de Cristalina), Júlio Pereira Campos (SMS Novo Gama), Alessandro Viana (SMS Santo Antônio do Descoberto).
Após conferência de quórum, Vanderli cumprimenta os presentes dando as boas vindas, inicia a reunião dando sequência a pauta. Item
2.APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO. 2.1. Apresentação da Cartilha Orientadora para Implantação dos Núcleos Municipais de Educação
Permanente em Saúde do Estado de Goiás (Coordenação Regional de Educação Permanente - Maria de Lurdes Granja) Lurdes fez a
apresentação junto a Verônica ressaltando que a proposta de fortalecimento da Educação Permanente é uma oportunidade de
transformação dos territórios, qualificação das equipes e melhoria da assistência. É muito importante a implementação desses Núcleos na
Região de Saúde para terem acesso aos projetos disponibilizados pelo Ministério da Saúde. 2.2. Apresentação do Fluxo de Distribuição de
testes rápidos COVID -19 (Coordenação Regional de Vigilância em Saúde - Servidora Lilian Alves Cardoso) Resolução nº 152/2022 CIB aprova
a padronização mensal para levantamento de estoque e solicitação de pautas de testes rápidos de antígenos para SARS-COV-2 Conforme
esta resolução os municípios solicitam os testes todo 15º dia do mês, via google forms. Lembrando de avisar para a Regional sobre essas
demandas. 2.3. Cofinanciamento das Ações de Vigilância – Resolução 153 CIB Goiás (Coordenação Regional de Saúde - Glênio Magrini)
Avisar aos Secretários que está aberto esse edital e que tem até o dia 24 de julho para fazer essa adesão. Há nove programas que poderão
fazer adesão, sendo necessário avisar para a Regional monitorar. Esse recurso terá validade de 18 meses podendo ser prorrogado por igual
período, incentivando o município nos indicadores da Vigilância. 2.4. Carreta Ortopédica - GERPOP (Populações Específicas - Denise Santos)
Fernanda informa que a carreta ortopédica estará disponível para a região do dia 29 de agosto a 02 de setembro fazendo avaliações nos
pacientes, durante esse período ela estará em Luziânia, depois de 60 a 90 dias ela retornará para realizar os procedimentos. Haverá
maiores informações na CIR de agosto. Glênio solicita a lista dos procedimentos que serão ofertados pela carreta para ser informado aos
municípios. 3.DISCUSSÕES E PACTUAÇÕES 3.1. ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS (Rafael Leandro de Mendonça). 4.1.1. Não houve solicitação de
Pauta. 3.2. CIDADE OCIDENTAL (Vanderli Ferreira de Miranda). 4.2.1. Não houve solicitação de Pauta. 3.3. CRISTALINA (Ednardo Gonçalves
Ribeiro). 3.3.1. Não houve solicitação de Pauta. 3.4. LUZIÂNIA (Gonçalo Henrique). 3.4.1.Pactuação de Serviços em Saúde Mental; Liliane
informa que o Secretário quer formalizar esses serviços. A regional vai auxiliar nessas pactuações. 3.4.2. Adesão do Programa QUALIFICA
APS GOIÁS; 3.4.3. Adesão ao Projeto de Cofinanciamento das Ações de Vigilância em Saúde do Estado de Goiás. Glênio esclarece que os
itens 3.4.2 e 3.4.3 deverão ser solicitados formalmente pelo município conforme a rotina já definida para essas demandas. 3.5. NOVO
GAMA (Júlio Pereira Campos). 3.5.1. Não houve solicitação de Pauta. 3.6. SANTO ANTÔNIO DO DESCOBERTO (Alessandro Viana da
Conceição). 3.6.1. Não houve solicitação de Pauta. 3.7. VALPARAÍSO DE GOIÁS (Rosângela Palácio de Morais Cavalcante). 3.7.1. Solicitação
de aumento do Teto MAC. Secretaria Rosângela fala do aumento do número de atendimentos prestados e como o município está utilizando
recursos próprios para custear toda essa demanda. Junio apresenta o levantamento financeiro do município e mostra os valores do Teto
MAC recebidos e os procedimentos realizados a população respaldando a necessidade desse aumento dos recursos. 4. COSEMS – Conselho
das Secretarias Municipais de Saúde (Ellen Furtado). 5. REGIONAL 5.1. Capacitação de Servidores para coleta de Larvas no LACEN -
Definição pelos Gestores para ser realizado na região ou em Goiânia. (Vigilância em Saúde e Educação Permanente); Glênio orienta para
que cada município informe qual profissional irá para a capacitação e se querem que seja feita na Regional de Saúde ou em Goiânia. A
capacitação tem a duração de 5 dias. Encaminhar demanda para a Regional. 5.2. Capacitação de Diagnóstico de Leishmaniose e Chagas
Humana no HC e LACEN (Educação Permanente e Vigilância em Saúde) Glênio relata que essa capacitação será de 3 dias em Goiânia.
Solicita que seja encaminhada a demanda para agendar essa capacitação. 5.3. Campanha de Vacinação contra Raiva Canina. Apresentar
data de Início e demais orientações, articulando o Dia D – Setembro. Lilian informa que a data que prevaleceu é de 01 de agosto a 31 e
outubro. Ficou definido o “dia D” para 17 de Setembro. Esse dia foi acordado para a Região de Saúde Entorno Sul, não é uma data
estipulada pelo Estado. Lilian avisa que a entrega das seringas será feita a partir do dia 18 de julho na Regional de Saúde. A partir do dia 27
de julho serão entregues as vacinas e será feito comunicado aos municípios para retirada; 6. INFORMES 6.1.Distribuição de câmara fria pela
SES (Coordenação Regional de Vigilância em Saúde - Lilian Alves) Lilian informa que os municípios não podem se negar a receber as
câmaras com capacidade para 400L e que o local deverá ser adequado para a instalação desses equipamentos. Terá o prazo de 60 dias para
essa adaptação. Os municípios contemplados foram: Águas Lindas, Novo Gama, Luziânia e Valparaíso. 6.2. Capacitação sobre Tabagismo em
Agosto (Coordenação Regional de Atenção à Saúde - Raphael Santos) Raphael informa que foi encaminhado e-mail aos municípios
informando da capacitação de tabagismo que será realizada via Youtube dia 03 e 04 de agosto. Os municípios de Novo Gama e Santo
Antônio do Descoberto ainda não aderiram ao programa e é necessário a sensibilização quanto a capacitação dos profissionais que atuam
na assistência desses pacientes. A inscrição é até dia 25 de julho e os profissionais já capacitados não precisam realizar novamente o curso.
6.3. Resposta ao Oficio n°15/2022 sobre o Credenciamento de Profissionais ACS, município de Cristalina (Coordenação Regional de Atenção
à Saúde - Raphael Santos) Raphael explica que ficou acordado de questionar o CONASSEMS com essa pauta e aproveitar pra fazer um
levantamento de todas as pendências que existam sobre credenciamentos junto ao Ministério da Saúde, nos outros municípios da Região
Entorno Sul, no sentido de criar um documento conjunto para o fortalecimento da resolução dessas demandas. 6.4. Notificação de
suspensão do recurso do Programa Requalifica APS Goiás - município de Novo Gama (Coordenação Regional de Atenção à Saúde - Raphael
Santos) Raphael explica que posteriormente a adesão desse programa o município deve estar com a equipe completa e produções sendo
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enviadas. Há uma cobrança para que os outros municípios da região também façam essa adesão para receber esses incentivos. Ele solicita
atenção para os prazos pois após suspensão desse recurso, se for prorrogado por mais de 3 meses, a equipe terá que ser credenciada
novamente. Vanderli pede esclarecimentos sobre solicitação de credenciamento de 2 equipes do município de Cidade Ocidental que ainda
não obteve resposta. Raphael acrescenta uma solicitação de ampliação do quantitativo de profissionais médicos na Região Entorno Sul,
visto que não está tendo contratações suficientes para essas vagas. Ficou acordado, na tentativa de resolução dessa demanda, fazer um
documento conjunto para demonstrar a real necessidade da Região. Serão encaminhadas essas demandas para a Regional até o dia 03 de
agosto, que antecede a próxima reunião do Grupo Técnico da CIR. Fica definido a próxima reunião da CIR, no formato presencial, para os
Secretários Municípios de Saúde, os componentes da CIR e para os demais participantes, via online. 7. Resolução Aprovada: Resolução
n°023 2022 CIR - Aprovar o Incremento do Teto de financiamento MAC para o município de Valparaíso de Goiás; Resolução n°024/2022 CIR
- Aprovar a Campanha do “DIA D” sobre a vacinação Canina nos municípios que compõem a Região de Saúde Entorno Sul. Nada mais
havendo para ser tratado e a pauta estando cumprida, a reunião foi encerrada às onze horas e 10 minutos (11h10min).
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